2013年洛阳市优秀新闻工作者名单

关于表彰洛阳市优秀新闻工作者的决定

各县(市)区委宣传部,市属各新闻单位,市新闻工作者协会各会员单位:

近年来,我市广大新闻工作者按照市委、市政府的部署和要求,紧紧围绕全市中心工作,牢牢把握正确舆论导向,宣传党的主张,弘扬主旋律,积聚正能量,通达社情民意,搞好社会监督,引导舆情热点,疏导

公众情绪,为推动洛阳发展繁荣做出了积极贡献,涌现出一批政治强、业务精、作风硬的新闻工作者。

编辑: 贾臻 校对: 武衡 组版: 马琳姆

值此第十四个中国记者节到来之际, 为激励全市广大新闻工作者再接再厉,创 造更加优异的工作成绩,中共洛阳市委宣 传部、洛阳市新闻工作者协会在全市开展 了优秀新闻工作者评选活动。经严格申报、审核,姚国彦、范树宁等22名同志被推荐并评选为"洛阳市优秀新闻工作者"。经研究,决定对以上同志予以表彰和奖励。

希望全市广大新闻工作者以本次评选出的优秀新闻工作者为榜样,深入学习、宣传、贯彻党的十八大精神,努力加强和改进

新闻宣传工作,不断提高舆论引导能力,恪 尽职守,开拓创新,为推动社会主义文化大 发展大繁荣、实现我市经济社会全面发展 做出新的更大的贡献。

> 中共洛阳市委宣传部 洛阳市新闻工作者协会 2013年11月5日





姚国彦 1971年3月出生,中共党员,本科,2000年从事新闻工作,现任洛阳日报要闻部主任。他在任热线记者期间,采写了一大批舆论监督稿件;在日报、晚报任新闻编辑期间,编辑过几乎所有新闻类版面,参与策划"改革开放30年""倾国倾城·发现洛阳之美""路在脚下"等大型系列报道,先后荣获河南省新闻奖好版面一等奖、河南省新闻奖好标题一等奖等10余件。



孙自豪 1982年8月出生,中共党员,本科,现任洛阳日报时政采访部副主任。他"贴着地皮儿干新闻",策划了洛阳志愿军老兵重返朝鲜、河大师生重走潭头办学路等系列报道,采写了《60年后,"最可爱的人"重返朝鲜》《"武皇"坐高铁"驾临"西安城》等一批有影响力的稿件;多篇稿件获中国地市报新闻奖二等奖,通讯《潜心藏毛著 丹心荐党史》获中国地市报新闻奖一等奖。



张丽 1968年5月出生,本科,现任洛阳晚报副刊部主任。她先后在日报社会部、日报综合采访部、晚报专刊部、晚报副刊部工作。她任晚报副刊部主任期间,将晚报副刊由最初的每周零散几个版发展成为C叠的每天8个版;将副刊版分为人文洛阳和烟火洛阳;打造《百姓写手》《经典洛阳》《三彩风》等多个名牌栏目,作品在全国及省副刊作品年赛中获金、银、铜奖。



李燕锋 1981年10月出生,中共党员,本科,现任洛阳晚报时政采访部主任。她坚持在采访一线,采写了《洛阳8700名公务员集体"高考"》《循着先贤足迹 书写千年情谊》《北邙诸王陵有了"护身符"》等稿件荣获河南省新闻奖、赵超构新闻奖以及全国地市报新闻奖一、二、三等奖;多次获得市委、市政府授予的牡丹文化节先进个人及"文化科技卫生"三下乡先进个人等荣誉称号。



李小平 1963年10月出生,现任 洛阳广播电视台新闻频率编辑。他始终 在一线从事广播新闻采编工作,负责《洛 阳新闻》《午间新闻》《今日关注》重点新 闻栏目的稿件编辑工作;积极参与新闻 策划,开办了30多个专栏,重点宣传并报 道了党的十八大、招商引资、优化发展环 境、服务企业、改善民生、记者走基层、中 国洛阳牡丹文化节、河洛文化旅游节等, 稿件多次在省、市新闻奖评比中获奖。



范树宁 1968年9月出生,中共党员,现任洛阳广播电视台交通频率总监。他先后任新闻广播副总监、电台广告部主任、经济广播总监、交通广播总监;创办的《上班路上》以轻松幽默说新闻的方式在洛阳独树一帜;开办《民生热线》《经济人物访谈》《车道1065》《我的地盘我的家》等品牌栏目;多篇作品在省市新闻作品评选中得奖,2012年被中共洛阳市委评为宣传思想文化工作先进个人。



姜斌 1970年1月出生,中共党员,洛阳广播电视台记者。他经常与市助学济困联合会、河洛志愿者协会、彩虹志愿者协会成员一起,开展"帮残疾人朋友赏牡丹""母亲节鲜花义卖"等公益活动;2012年、2013年,他先后有4篇新闻稿件获市广播电视好新闻一等奖,《短消息:"洛阳制造"破解"垃圾围城"世界性难题》《长消息:技工于玺书写中国产业工人传奇》分获省好新闻二等奖。



罗文飞 1973年9月出生,现任洛阳广播电视台电视社教节目部副主任。他先后任办公室秘书、新闻评论部《新视点》栏目编导;2001年创办农业节目《金色田野》,任制片人;2006年创办《法治时空》栏目,任制片人;2013年8月,主管全频道法制新闻和专题节目;制作的《暗流》《大山深处的呼唤》等纪录片,有近10部获得国家级奖项,尤其是专题片《大山深处的呼唤》,为嵩县争取了扶贫资金1亿余元。



于健 1964年12月出生,中共党员,现任东方红(洛阳)文化传播中心编辑。她先后在制作部、专题部、总编室、文艺部及节目管理部从事新闻播音以及自办栏目的策划、主持、后期编辑等工作;曾被评为文化中心优秀专家;参与制作和解说的数十条新闻、专题节目在全国、省、市台电视节目评比中获奖;荣获文化中心年度主持播音优胜奖、年度编导优胜奖;《叉车为媒》《回声》等多部作品荣获中国一拖新闻奖。



扈孟德 1973年11月出生,中共党员,现任河南科技大学宣传部新闻中心主任。他主动深入基层,采写的《我校发现两例"世界首报人类染色体异常核型"》《河南科大两学生创业项目获百万资助》《我校"河洛风"赛车出征》等新闻稿件引起了省内外各界关注;先后获河南省高校新闻奖一等奖5项、三等奖1项;参与编写了《高校宣传思想文化工作品牌化建设理论与实践》《缤纷校园》等著作。



焦丽君 1974年9月出生,中共党员,现任洛阳师范学院《洛阳师院报》编辑部主任。她先后在各级媒体发表外宣稿件400余篇;2012年,她在《中国教育报》《河南日报》《教育时报》《东方今报》《洛阳日报》《洛阳晚报》发表40余篇外宣稿件,在人民网等各类网站发表10余篇外宣稿件。在采访、写稿等方面给予学生记者全方位指导。



刘亚钦 1982年12月出生,中共党员,硕士研究生,现任洛阳理工学院院报编辑部编辑。多年来,他在院报创作、编写、发表了大量作品,《"零钱女孩"和她的故事》荣获河南第三十届(2012年度)新闻奖(报纸系统)二等奖;2008至2009学年获洛阳理工学院"优秀共产党员"荣誉称号,2012年获得洛阳理工学院"文明教师"荣誉称号。



王辉 1981年1月出生,本科,现任偃师市广播电视台新闻部副主任。他自从事新闻一线采访宣传工作以来,采写稿件2000余篇,洛阳台发稿300余篇,省台发稿5篇;在洛阳市举办的年度好新闻评选活动中,所创作品屡年获奖;个人先后荣获偃师市优秀新闻工作者、偃师市广播电视总台先进工作者等荣誉称号。





李一娜 1979年11月出生,现任洛宁电视台制作部主任。她在2003年至2005年因工作成绩显著,连续三年被评为先进工作者;2009年被县委宣传部评为年度宣传思想文化工作先进个人;创作的《我能伺候了我妈!》荣获2010年度洛阳市广播电视新闻奖评选二等奖;《爱心助学》公益广告荣获2009年至2010年度洛阳市广播电视文艺奖评选三等奖。



程龙艺 1978年12月出生,中共党员,嵩县广播电影电视台播音员。她创作主持了很多社会效益、政治效益俱佳的系列优秀电视节目,并多次在国家、省、市获奖,是该县极具影响力的新闻工作者;其主持的《百姓故事》栏目自2010年以来连续四年荣获省级新闻奖一等奖;《六月的心愿》获2012年河南省县级台新闻奖一等奖;《石头部落》获河南省播音主持奖二等奖。



李万红 1975 年 7 月出生,中共党员,现任栾川县广电中心新闻频道总监、电视台支部委员。他先后担任洛钼频道、新农村频道副总监,兼经官经》三档栏目制片人;拍摄的《河南栾川:宣传旅游法保护旅游者》在中央电视台新闻现了栾川县级台在央视播发新闻零的突破。



冯荣国 1975年7月出生,中共党员,现任宜阳县广播电视台副台长、电视台台长。他采写的1300多篇新闻稿件在《人民日报》《河南日报》《洛阳日报》等主流媒体上刊发,其中20余篇稿件获得省、市新闻奖;将栏目增加到9个,每天自办栏目达50分钟,每年制作节目时长超过25000分钟;曾两次获得全市宣传思想工作先进个人,连续10年获得全县新闻宣传工作先进个人。



康世骧 1972年4月出生, 中共党员,现任伊川县广播电 视局外宣部主任。他先后参加 了抗击非典、汶川救灾等战役 性报道工作;组织记者深入基 层,挖掘新闻内涵,采写拍摄 了一大批有分量、有深度的新 闻稿件,在市以上广播电视媒 体播出稿件1000多条,多部 作品获得省、市、县新闻奖,并 先后获得市、县先进工作者称 号。



华炜 1972年9月出生,中 共党员,现任汝阳县广播电视台 台长。她先后任电视台记者、编 辑、新闻部主任、总台总编室主 任、总台办公室主任、电视台台 长等职务,负责《汝阳新闻》《一 周新闻综述》的编辑和两台新闻 宣传工作的协调统筹工作,获洛 阳市"抗击非典先进个人""优秀 新闻工作者""巾帼建功标兵"等 荣誉称号,有70多篇作品在省、 市评选中获奖。



王栋 1981年5月出生,现 任新安县广播电视台新闻专题 评论部主任。多年来,他拍摄新 闻近 2000 条、制作完成专题 100余部、担任大型电视晚会导 播近 30场,为外地游客认识新 安、投资新安,传递心声打开了 一扇扇新的便捷窗口,对宣传 新安起到积极重要的作用;多 次被新安县委宣传部、新安县 广播电视台评选为优秀记者、优 秀新闻工作者。



张威伟 1985年5月出生,现任吉利区广播电视台新闻部编辑。他始终奋战在新闻采访一线,先后任记者、编辑;创作的《好人卢新杰》《我省首家大型国有企业社会法庭落户吉利》等稿件多次在省市评选中获奖;承担了每天10分钟的《吉利新闻》编辑任务,适时创办了《优化企业发展环境服务吉利经济发展》《招商引资服务发展》《电视问政——委局长访谈录》等专栏。